

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА ГИБДД

За 7 месяцев 2019 года на территории оперативного обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Невьянский» с участием детей произошло 9 (АППГ – 4) дорожно-транспортных происшествия, из них с пострадавшими детьми – 5 (АППГ – 4) ДТП: ранено 5 (АППГ – 4), погибло – 0 (АППГ – 0) детей, с разовым обращением в СМП произошло 4 (АППГ – 0) ДТП с детьми. По вине несовершеннолетних допущено одно дорожно – транспортное происшествие (г.Невьянск, ул.Свободы у д.39 04.01.2019г., пешеход 17 лет). Причины ДТП с несовершеннолетними: переход проезжей части, наезд на стоящее т/с.

1. **01.01.2019г. (разовое)** около 17 час 20 мин на перекрестке улиц Городская – Калинина водитель управляя автомобилем «Тойота Королла» на перекрестке неравнозначных дорог двигаясь по второстепенной дороге не предоставил преимущество в движении автобусу «ПАЗ». В результате ДТП несовершеннолетний пассажир (мальчик в возрасте 5 лет) получил травму: «Ссадина височной области справа».
2. **04.01.2019г.** около 05 час 36 мин по адресу г. Невьянск, ул. Свободы, 39 водитель управляя автомобилем «ГАЗ», при движении по ул.Свободы г.Невьянска у д.39 допустил наезд на пешехода переходящего проезжую часть вне пешеходного перехода. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход (девочка в возрасте 17 лет) получила травму: «ЗГМ, ушиб поясничного отдела позвоночника».
3. **20.01.2019г.** около 17 час 00 мин на 69 км. автодороги Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов водитель автомашины «Шевроле Авео» не справилась с управлением и допустила наезд на стоящее на обочине транспортное средство грузовой рефрижиратор «Пежо АФ 373521» и автомашину «Ауди А4». В результате ДТП несовершеннолетний пассажир автомобиля «Шевроле Авео» (мальчик в возрасте 5 лет) получил травму: «ЗЧМТ, СГМ?».
4. **19.02.2019г. (разовое)** около 19 час 20 мин у дома 4а ул.Дзержинского г.Невьянска водитель управляя автомобилем «Тойота Терсел» при движении по ул.Дзержинского со стороны ул.М.Горького в сторону ул.Мартыанова допустил наезд на пешехода переходящего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход (мальчик в возрасте 15 лет) получил травму: «ушиб, ссадины левой голени».
5. **10.05.2019г. (разовое)** около 01 час 50 мин на 55 км. автодороги Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов водитель управляя автомобилем "Рено Логан" при прохождении правого поворота при движении по правой полосе автомашина заехала правыми колесами на обочину, после чего выехав колесами на дорогу и стараясь выровнять автомашину, водитель не справился с управлением и допустил съезд в левый кювет по ходу движения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП малолетний пассажир (мальчик в возрасте 2,5 года) получил травму: «ЗЧМТ не установлено».
6. **23.06.2019г.** в 06 час 00 мин на 312 км автодороги Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов (обратное направление) водитель управляя автомобилем «Mercedes-Benz Ахор 1836» при движении по автодороге не справился с управлением транспортного средства, допустил съезд с проезжей части дороги в правый кювет по ходу движения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП несовершеннолетний пассажир (мальчик в возрасте 14 лет) получил травму: «ЗЧМТ, СГМ, перелом I плюсневой кости правой стопы без смещения. Ушиб грудной клетки».
7. **07.07.2019г.** в 15:50 час в дп Таватуй Невьянского района у дома 124 ул.Ленина водитель управляя мотовездеходом «Arctic cat try 700i ltd» при прохождении левого поворота не справился с управлением транспортного средства, допустил

опрокидывание мотовездехода. В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка (девочка в возрасте 15 лет) получила травму: «ЗЧМТ средней тяжести. Ушиб мозга легкой степени».

8. **21.07.2019г. (разовое)** около 15:30 час на 305 км. автодороги Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов (обратное направление) водитель автомашины «Лада Калина» не справилась с управлением транспортного средства, допустила съезд с проезжей части дороги в левый кювет по ходу движения автомобиля с последующим опрокидыванием. В результате ДТП несовершеннолетние пассажиры: мальчик в возрасте 15 лет получил травму: «Ушибы, ссадины кожи тела. Ушиб грудного и поясничного отдела позвоночника», девочка в возрасте 5 лет получила травму: «Ушибленная рана височной области», мальчик в возрасте 8 месяцев получил травму: «Ушибленная рана теменной области».

26.07.2019г. 05:55 час на 103 км. автодороги Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов водитель автомашины «Мазда 3» не справилась с управлением и допустила съезд в левый кювет по ходу движения транспортного средства с последующим опрокидыванием. В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка (девочка в возрасте 11 лет) получила травму: «Рваные раны правой кисти, ссадины кровоподтёки лица, шеи».

Внимательность и осторожность помогут вам избежать беды на дорогах!

ОГИБДД МО МВД России «Невьянский»